
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hra geometrických tvarov (koláž) – Nina Zelezková (7. tr.)  

ročník VIII.         číslo 25 
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Váţená pani riaditeľka, pani zástupkyňa, váţený učiteľský zbor, milí ţiaci! 

Nastal ten dôleţitý okamih, na ktorý 

sme čakali 9 rokov. Sme deviataci, najstarší 

ţiaci našej školy. Je tu koniec nášho detstva a 

kráčame ďalej v našej ceste stať sa 

múdrejšími a skúsenejšími ako sme doteraz. 

Budeme sa musieť rozlúčiť s našou dobrou 

triednou učiteľkou, s našou triedou, mladšími 

kamarátmi a v podstate s celou školou 

vrátane pani učiteliek.  

Zaţili sme tu mnoho krásnych a nezabudnuteľných chvíľ, napríklad 

ohadzovanie sa s tekvicami, oblievanie, naháňačky a veľa iného. Nedá sa 

zabudnúť na naše spoločné výlety a exkurzie – Nová Lhota, Prašník, Novanská 

chata a veľa iných. 

Veľké poďakovanie patrí hlavne vám, pani učiteľky. Naša druhá mama 

bola aţ do tretej triedy pani učiteľka Gajdošíková, ktorá nás naučila čítať, písať, 

počítať a veľa iného. V štvrtom ročníku nás pojašených dostala pani učiteľka 

Zelová, s ktorou sme zaţili veľa pekných chvíľ. Pobláznených puberťákov 

schytala pani učiteľka Kotláriková, ktorú sme mali aţ do siedmej triedy. 

Od ôsmej triedy s nami preţívala chvíle prípravy na strednú školu pani učiteľka 

Strechayová, ktorá to nie vţdy mala s nami ľahké, hlavne na hodinách 

angličtiny. 
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Veľké ďakujeme patrí všetkým učiteľom, ktorí nás pripravovali na cestu 

ţivotom. Na cestu, ktorá nebude vţdy ruţovou záhradou, na ktorej bude veľa 

prekáţok, s ktorými si budeme musieť poradiť uţ sami. 

Poslednýkrát nám zazvoní školský zvonec, poslednýkrát sedíme v našich 

laviciach a poslednýkrát sme tu všetci spolu. Teraz nás čakajú stredné školy. Uţ 

to nebude také ako na základnej škole. Končí sa jedna cesta, ale začína sa druhá, 

na ktorej sa nám, dúfam, bude dariť aspoň tak dobre, ako tu. 

Ešte raz vám všetkým veľmi pekne ďakujeme za tých 9 rokov, ktoré sme 

tu strávili. 

Vaši deviataci  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na Deň detí sme sa vybrali 

na Beckovský hrad. Od sprievodkýň sme sa 

dozvedeli o minulosti hradu. Animátorky nám 

dali papiere s tajničkou a my sme mali uhádnuť 

dračiu hádanku. Na hornom nádvorí nás čakala 

lukostreľba. Trafiť sa do cieľa nám pomáhal 

inštruktor (bohuţiaľ, meno sme sa nedozvedeli 

). 

Aj páni učitelia strieľali. Dvaja ţiaci 

z našej školy sa trafili do stredu terča: Jakub 

Lintner (7 trieda) a Andrej Jeţovica (9 trieda). 

Niektorí ţiaci si zastrieľali, iní (či skôr iné ) 

si boli len obzrieť inštruktora. 

Po celý čas nás po nádvoriach hradu 

sprevádzal kastelán so svojím psom. I keď bolo 

dosť chladné počasie, skvele sme si všetko 

uţili. Ďakujeme rodičovskému zdruţeniu, ktoré 

nám takéto krásne dopoludnie sponzorovalo! 

 

*Bajuš 
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Tak ako každý rok, aj tentoraz, sa naša škola zapojila 

do dobročinnej finančnej zbierky Ligy proti rakovine. V tomto roku 

oslavuje, Deň narcisov, svoje 17-te narodeniny. Jeho poslaním je 

priblížiť problematiku boja proti rakovine bližšie k ľuďom, aby sa 

z choroby nestal strašiak, ale fakt, ktorý ľudí spája. Jeho symbolom 

je žltý narcis, kvietok jari a nádeje, ktorý si ľudia pripínajú v tento 

deň na svoj odev, aby aj týmto spôsobom vyjadrili solidaritu 

s osobami postihnutými rakovinou. Tento rok sme nazbierali 

1916,97€. 

ĎAKUJEME !    *Monča 
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17. mája 2014 sme sa na našej škole venovali 

ekológii. Týţdeň vopred sa ţiaci zapojili do výtvarnej 

súťaţe a súťaţe o najkrajší model z odpadového materiálu. 

Tento rok bola témou recyklácia. Deň sa začal 

rovesníckym učením, deviatačky učili prvákov a druhákov 

ako správne separovať odpad. 

Počas dňa sme chodili po triedach, kde sme vyrábali 

výrobky alebo inak spracovávali odpadový materiál. V siedmej triede sme si 

zhotovili peňaţenky z obalov na mlieko. V ôsmej triede sme zo starých tričiek 

plietli náramky a handrové bábiky a v šiestej sme si vyrábali z konzerv stojany 

na ceruzky. U deviatakov sme majstrovali ozdobu z korálikov. V štvrtej sme si 

mohli vyskúšať dekoračný svietnik. Druháci mali pre nás prichystané kvetinky 

z roliek toaletného papiera. U tretiakov sme si vyrobili chobotnice z fliaš. 

Na piatackom stanovisku, v telocvični, sme súťaţili v obratnosti a separácii 

odpadu. Aj u prvákov sme športovali s pomôckami z triedeného odpadu. 

*Monča 
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Apríl 

 Prednášky polície SR:  4.r.- Oliho príbeh 

     6.r.- Šikanovanie 

     8,9.r.- Trestnoprávna zodpovednosť 

 Kladenie vencov k pamätníku oslobodenia v Rakoľuboch 

 Minivolejbal 

dievčat (5. ročník - 

Beckov)   

 Deň narcisov  

 Slávik Slovenska - spevácka súťaž 

školské kolo 

 Deň Zeme  

 Výchovný koncert AMOS 

 Okresné kolo volejbal dievčat 

 Gymnastický štvorboj  

 

Máj 

 Školská atletická liga - štadión NMnV. 

 Slávik Slovenska - okresné kolo 

 Atletika - okresné kolo NMnV 

 Branný pretek - oblastné kolo Budmerice 

 Veľká Javorina - exkurzia z fyziky 

     (6. - 9. ročník)  

 Plavecký výcvik (1. - 4. ročník)  

 Zber papiera  

 Fotenie tried 

 Podolská desina - regionálna strelecká súťaž žiackych družstiev (3. miesto) 

          Jún 

 Deň detí na hrade Beckov 

 Divadlo SND v Bratislave 

 Koncoročné výlety 

 Čachtické atletické hry – 3. a 4. ročník (Aneta 

Madarová a Vanesa Ostrovská – 1. miesto, Filip 

Strechay- 3. miesto ) 

 Čistička odpadových vôd - exkurzia 

 Majstrovstvá SR v brannom viacboji 

 Stretnutie Viesok na Slovensku 
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   Dňa 16. 5. 2014 na našej škole prebehla súťaţ ,,Slávik 

Slovenska“. Ţiaci si pripravili ľudové piesne, ktoré si nacvičili s pani učiteľkou. 

V porote boli p. uč. Bubeníková a p. uč. Gajdošíková. 

 

Vyhodnotenie: 

 

1.kategória(1.-3.tr.) 

 1.miesto: Simona 

Horňáčková  

 2.miesto: Daniel 

Žitňanský, 

Aneta Madarová 

 3.miesto: Patrícia 

Gajdošíková, 

Karolína Madarová 

2.kategória (4.-6.tr.) 

 1.miesto: Natália Gondárová  

 2.miesto: Mária Dubinová 

 3.miesto: Filip  Mihálik, Veronika Gajdošechová                          *Monča 
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Vidíme ho denne na horizonte, patrí 

k nášmu rodnému kraju. Tak prirodzene, ţe 

si moţno ani neuvedomujeme jeho 

existenciu. Vysielač Veľká Javorina sa 

nachádza na vrchole rovnomenného vrchu 

(969 m n. m.) v pohorí Biele Karpaty. 

Napriek tomu, ţe je relatívne blízko, 

viacerí z nás ho moţno ešte nenavštívili. 

Niektorí v zimnej sezóne vyskúšali 

lyţiarsky svah, v lete prešli turistickým 

chodníkom alebo na bicykloch do susednej 

krajiny, pobudli v Holubyho chate. Koľkí 

z nás však môţu povedať, ţe boli 

v útrobách vysielača? 

Od piatku 23. mája 2014 sa takýmto záţitkom môţu pochváliť ţiaci našej 

školy. Vyuţili sme ponuku pani Ing. Márie Ševčíkovej, ktorá pre nás 

na Javorine pripravila poldenný program. Po prudkom stúpaní, ktoré dalo zabrať 

nášmu autobusu, sme vystúpili priamo pred budovou vysielača.  Privítal nás pán 

Chudý, technik starajúci sa o bezproblémový chod vysielača. 

Vysielač na dominante kraja má zaujímavú históriu. Za jeho vznikom 

totiţ stáli amatérski nadšenci zo Starej Turej, ktorí túţili sledovať vysielanie 

novovzniknutej Československej televízie. Signál televízie bol v tom čase iba 

v okolí Bratislavy a, ako zistili, aj na Veľkej Javorine. Riešenie tak bolo 

jednoduché – stačí vybudovať vysielač, ktorý pokryje signálom veľkú časť 

okolia. Prípojka elektrickej energie bola vybudovaná z blízkej Holubyho chaty, 

čím sa výrazne zjednodušila výstavba prevádzkovej budovy i vysielača. 

Historicky prvý vysielač na Veľkej Javorine šíril prvý program televízie 

z 15-metrového stoţiara od konca marca 1958. Uţ o 2 roky neskôr bola 

na vrchole vybudovaná ţelezobetónová veţa Rádiokomunikácií, z ktorej sa 

začalo vysielať od 1. januára 1961. O význame kóty svedčí i výstavba novej 

prevádzkovej budovy, z ktorej sa 18. mája 1979 spustilo vysielanie druhého 

programu. V lete 1990 sa začalo vysielanie v pásme FM a na stoţiari pribudli 

vysielače rozhlasových staníc. Zvýšené nároky na príjem televíznych i 

rozhlasových signálov viedli k vybudovaniu novej veţe, ktorá začala vysielať 

v roku 1994. Pôvodná valcovitá retranslačná rádioreléová veţa bola v jeseni 

2004 zbúraná. Nekotvený stoţiar vysielača má výšku viac ako 80 metrov 

a digitálny televízny signál začal šíriť v decembri 2009. Dnes vysielač slúţi aj 

na šírenie rôznych signálov komerčných spoločností.  
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V technických miestnostiach vysielača sme videli mnoţstvo digitálnej 

techniky, koaxiálne káble hrubé ako ľudská noha. Prevádzka je plne 

automatizovaná, kontrolovaná na diaľku cez počítače. Napriek tomu je potrebná 

aj prítomnosť technika. Navštívili sme aj záloţné zdroje elektrickej energie, 

obrovské naftové generátory, ktoré v prípade výpadku naskočia do tridsiatich 

sekúnd. V nedávnom období silného vetra boli často v prevádzke. 

Po prehliadke vnútorných priestorov sme zvyšok dopoludnia strávili 

pri rôznych zábavných aktivitách. Pani Ševčíková nás rozdelila do troch 

druţstiev a súťaţe mohli začať. Zelený, modrý a ţltý tím trénovali odraz a lom 

vlnenia, zvyšovali frekvenciu kmitania, museli kolektívnou spoluprácou 

zamedziť stratám. Ku koncu súťaţného dopoludnia bola situácia vyrovnaná 

medzi dvoma druţstvami, a tak prišlo na rad preťahovanie lanom. Nakoniec 

veľmi tesne zvíťazilo zelené druţstvo. 

Silnou motiváciou pre snaţenie všetkých súťaţiacich bola prítomnosť 

pána starostu, Ing. Jána Tupého, ktorý nás počas celého dopoludnia sprevádzal. 

Víťazné druţstvo pozval na palacinkové hody do Holubyho chaty. Za všetkých 

zelených ešte raz ďakujem! 

Ďakujem taktieţ druhému sponzorovi našej exkurzie, regionálnemu 

riaditeľovi OVB, pánovi Petrovi Masarikovi, nášmu bývalému ţiakovi, ktorý 

hradil podstatnú časť nákladov na program. 

Pri schádzaní z vrcholu Veľkej Javoriny sme nezabudli zamávať 

moravskej strane, ktorú naše deti osobne poznajú vďaka projektom cezhraničnej 

spolupráce obcí Kočovce a Nová Lhota. Je dobré, ak majú moţnosť poznať 

pohľad na vysielač aj z druhej strany hranice, kde sa veľmi dobre cítia a kam sa 

radi vracajú. 

Mgr. Janka Krajčiová  
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Spoločne nahliadnime do našej materskej školy, nech sa páči! 

Čo sa všetko udialo.... 

V jarnom období sme boli na exkurzii v knižnici, deti sa s kniţkami 

oboznámili počas mesiaca kníh. V rámci našej spolupráce s okolitými 

materskými školami sme zorganizovali hudobné predstavenie „Šašo Maroš“ 

a divadelné predstavenie „Janko Hraško“. V mesiaci marec prebiehal „Zápis 

do MŠ“. 

Mesiac bezpečnosti si najstaršie deti pripomenuli návštevou hasičov 

v Novom Meste nad Váhom.  

Veľkonočné sviatky sme privítali zdobením kraslíc a niektoré deti 

z 3. triedy, navštívili gazdovský dvor v Turej Lúke. Tento výlet organizovala 

MŠ Hrádok, naše deti dopĺňali autobus. 

Po Veľkej noci nás navštívili sokoliari „Falconarii“, ktorí predviedli 

deťom dravé vtáky. Spoločne sme zdobili máj, mladšie aj staršie deti pomáhali 

pri viazaní stuţiek na obecnom máji. 

Ku „Dňu matiek“ deti predškolského veku pripravili slávnostné 

vystúpenie v SD v Kočovciach.   
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Sadíme okrasné rastliny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návšteva v žrebčíne 

 

Z ostatných akcií spomeniem napríklad návštevu koniarne na Zelenej 

vode, exkurziu v Planetáriu v Hlohovci, hľadanie pokladu ku Dňu detí, 

otvorenú hodinu z anglického jazyka a tanečného kurzu. Čaká nás 

aj slávnostná koncoročná akadémia spojená s rozlúčkou s predškolákmi.   

Zároveň ďakujeme aj rodičom, ktorí sa zapájali do pomoci našej 

materskej škole akoukoľvek sponzorskou činnosťou. 

Keďţe čoskoro prídu letné prázdniny, tak všetkým prajeme ich krásne 

a pokojné preţitie, plné nezabudnuteľných chvíľ. 

 

Bc. Lucia Fraňová, zástupkyňa pre materskú školu 
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Do výzvy grantového programu 

„Pomáhame vyrásť“ sme sa zapojili 

v novembri 2013. Tento projekt vyhlásilo 

Centrum environmentálnej a etickej výchovy 

Ţivica s finančnou podporou spoločnosti 

IKEA Bratislava, s hlavným cieľom podporiť 

inšpiratívne a praktické aktivity škôl 

zamerané na dlhodobú pozitívnu zmenu 

ţivotného prostredia nielen v okolí školy.   

V spolupráci s pani riaditeľkou sme 

vypracovali projekt pod názvom Poďte, deti, 

poďte von, čaká na vás školský dvor!  

V januári prebiehala na internete 

hlasovacia súťaţ o najlepšie spracované 

projekty so získaním sumy 300 € na ich 

realizáciu. Naša materská škola sa 

umiestnila medzi 10-timi vybranými, 

v hlasovaní sme obsadili 3. miesto – 

ďakujeme všetkým, ktorí za náš projekt 

hlasovali.  

Postupne sa začali prípravy 

na uskutočnenie projektu. V období 

od marca do júna sme spolupracovali 

so ţiakmi základnej školy – členmi Kolégia 

Zelenej školy. Našou snahou bolo zapojiť 

do plánovania a realizácie aktivít projektu 

deti, všetkých zamestnancov materskej 

školy, rodičov a miestnu komunitu. 

Do brigádnickej činnosti sme zapojili 

rodičov detí, zamestnancov obce, pani 

učiteľky, p. školníčku, deti. V marci sme 

obnovili náter na preliezačkách. Náterové farby poskytla rod. Balaţovičová. 

Do brigádnickej činnosti sa zapojili aj rodičia (p. Nemšák, p. Petrek, 

p. Šutovská), pani učiteľky z MŠ a p. školníčka. 
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V apríli sme osadili 6 lavičiek a tabuľu, takto vznikla malá ekoučebňa. 

Drevo nám poskytla rod. Krchnavá, taktieţ zhotovili lavičky a celú tabuľu. 

Plech na tabuľu nám poskytol p. Kahan ako sponzorský dar. Pri osadení lavičiek 

a tabule nám pomohli rodičia, p. Nemšák, p. Vargončík, p. Uhrina 

a zamestnanci obce.  

Koncom apríla sme začali s prípravami náučného pocitového chodníka 

s piatimi políčkami (polená, kamene, šišky, kôra a piesok). S výkopovými 

prácami nám pomohli zamestnanci obce. Chodník sme z dôvodu zlého počasia 

dokončili aţ v máji. Guľatinu a dosky nám dodala rod. Krchnavá, pri prácach 

na chodníku nám pomáhali, p. Homola, p. Šustek, p. Homolová, p. Gajdošíková, 

p. Šutovská, pani učiteľky, p. školníčka a deti. 

Finančný dar nám poskytla rod. Dobrodenková a rod. Homolová. 

Obstarávanie materiálu vybavovala ekonómka školy p. Eva Horňáčková. 

Všetkým, ktorí nám pomáhali pri uskutočnení a realizácii projektu, 

za všetky sponzorské, finančné a materiálne dary VEĽMI PEKNE 

ĎAKUJEME. 

V rámci projektu sme si vytvorili a určili rôzne aktivity, ktoré sme 

postupne s deťmi realizovali: VODA, ŢIVÁ A NEŢIVÁ PRÍRODA, NAŠA 

ZEM, BYLINKOVÁ ŠPIRÁLA, RIEKANKY, TVORIVÉ DIELNE, 

BOCIANY, PÁTRAČI, VÝTVARNÚ SÚŤAŢ, CVIČÍME HRAVO-ZDRAVO. 

Ďalšie aktivity, ktoré sme zahrnuli do projektu boli: rovesnícke učenie 

„Triedime odpad“, Deň Zeme, návšteva ţrebčína na Zelenej vode a zvieracej 

farmy u rodiny Dobrodenkovej, ochutnávka čajov z bylinkovej špirály, 

prechádzky po blízkom okolí (park, les, areál ZŠ). 

Počas realizácie projektu sa deti oboznamovali s prírodným prostredím 

záţitkovým spôsobom, spoznávali jednotlivé zloţky prírody, učili sa vyuţívať 

prírodný materiál, hľadali súvislosti, objavovali, skúmali a experimentovali. 

Verím, ţe projekt bol prínosom pre nás všetkých. 

 

Bc. Lucia Fraňová, zástupkyňa pre MŠ 
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Mária Šimlovičová (9. tr.) prevzala 
ocenenie Talent Trenčianskeho kraja 
 
 
 
 
 
Juraj Jurík (6. tr.), Kristián Masarik 
(6.tr.), Erik Jurák (7. tr.), Timotej 
Ondrejička (7. tr.) obsadili 2. miesto 
v okresnom kole Orientačného behu  
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V dňoch 23.-25. apríla 2014 sme ako deviataci poslednýkrát navštívili 

Novú Lhotu. Opäť sme sa stretli so starými známymi lektormi zo Vzdelávacieho 

a informačného strediska Bílé Karpaty. Tentoraz nám v rámci nového projektu 

cezhraničnej spolupráce obcí Kočovce a Nová Lhota pripravili novú tému 

,,Pôda, záhrada“. Behom dvoch dní sme sa naučili dôleţité veci o pôde. Hrali 

sme rôzne hry, ktoré sa týkali práve pôdy. 

Odchádzali sme v stredu popoludní od budovy našej školy a uţ 

v autobuse panovala výborná nálada, náš spoluţiak Andrej mal práve krásnych 

15! Cesta nám ubehla veľmi rýchlo. Pri ubytovni nás privítal lhotský pán 

starosta a po ubytovaní sa sme sa presunuli na večeru do blízkej jedálne. 

Prechádzka po večeri padla vhod, prešli sme sa po dedine a pozorovali, čo je 

kde nové.  

Prvá noc bola dosť náročná, nakoľko sme pripravili malú narodeninovú 

oslavu nášmu spoluţiakovi. Pohostil nás výbornými koláčikmi, bláznivo sme sa 

pomaľovali a zabávali sme sa skoro do rána. I napriek tomu, ţe sme boli 

nevyspatí, po raňajkách sme sa dostavili načas do Ekocentra, kde nás uţ vítali 

naši starí známi lektori Péťa a Milan. 

Celý deň sme sa učili pozorovať, v nádobkách alebo pod mikroskopom, 

ţivočíchy ţijúce v pôde ako sú mravce, kobylky, larvy, dáţďovky... Dozvedeli 

sme sa veľa nových informácií o zloţení pôdy, ochutnali sme plody Zeme, 
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maľovali sme prírodnými farbami z hliny a piesku, skúmali sme zloţenie hliny 

a vlastnými rukami sme vyrábali tehly zo zmesi slamy, trávy, hliny a vody... 

Jednoducho, program bol veľmi zaujímavý a celkom i zábavný. 

Počasie nám prialo, a preto sme absolvovali turistickú prechádzku 

do strediska Vápenky, hrali sme rôzne spoločenské hry, vyuţili sme ihrisko 

pri fare a po večeroch sme hrali loptové i logické hry so spoluţiakmi. Naplno 

sme si uţívali naše posledné chvíle na Lhote, nakoľko sme vedeli, ţe budúci 

školský rok sem uţ neprídeme - naša cesta vedie na stredné školy. 

Na Novú Lhotu a na našich milých lektorov v Ekocentre budeme radi 

spomínať, bolo nám tam vţdy skvele! Ďakujeme našej obci za krásne 

a nezabudnuteľné chvíle, ktoré sme mohli takýmto spôsobom zaţiť. 

Kolektív deviatakov 

Koncoročný výlet Prašník 
 

V dňoch 6. - 8. júna 2014 sme boli na koncoročnom výlete. Poslednýkrát 

ako deviataci, spolu s nami boli aj siedmaci. Netrpezlivo sme čakali na príchod 

autobusu. Tešili sme sa, ako si všetci spoločne uţijeme celý víkend. Obidva 

večery sme mali diskotéku, cez deň sme sa kúpali v bazéne, hrali sme volejbal, 

navštívili sme farmu Etelku (ochutnali sme rôzne mliečne výrobky, ktoré pre 

nás pripravil farmár Martin Bagár), opekali sme si, hrali karty, hrali sme vojnu 

s poduškami a papučami, robili neplechu pani učiteľkám. 

 

Na tento výlet budeme dlho spomínať. Bolo nám fajn!  
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Klára Bubeníková, 3. tr. 

Filip Ţiška, 1. tr. 

Jakub Krajčech, 1. tr. 

Filip Mihálik, 5. tr. 
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Oceány, rieky, moria, 

veľkú časť našej Zeme tvoria. 

Omývajú brehy Zeme, 

pri tých vlnách niekto drieme? 

 

Ťaţko spútať vlny mora, 

keď udierajú zhora, zdola. 

Lode často blúdia tam, 

ale vţdy sa vrátia k nám. 

 

Jediná ich záchrana, 

na brehu je spútaná. 

Je to maják svietiaci, 

na okraji stojaci. 

Kamila Krchová, 3. tr. 

 

 

 

 

 

 

Či veríte, či neveríte, 

v tom mojom mori uvidíte, 

veľké aj malé kamienky, 

ktoré sa lesknú do diaľky. 

 

Najväčší má tvar autíčka 

ten menší malého koníčka.  

Najmenšie sú ako korálky,  

čo mamka sype do šálky.  

 

Keď vezmete ich do dlane, 

nebudú plávať ako lodičky, 

ale skončia na morskom dne. 

Pochopte, nie sú to kačičky! 

 

Klára Bubeníková, 3. tr. 
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Takto krásne píšu naši najmenší...  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
  

 

Vážený pán učiteľ, pani učiteľka! Prepáčte, ale nie som 
pripravený/á na túto vyučovaciu hodinu, preto vás prosím, aby 

ste ma vyskúšali inokedy. 
Ďakujem !! 

Dátum............................... Predmet................................................. 

Meno žiaka....................................................................................... 

Podpis učiteľa................................................................................... 

september, október 2014 
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Ďakujeme: 

 

 Obecnému úradu Kočovce – 

za pomoc pri údrţbe 

 rodičom – za pomoc 

pri financovaní aktivít školy, 

za pomoc pri prácach na projekte 

materskej školy 

 

 

 

Prajeme vám krásne prázdniny plné nových záţitkov a pohody. 

Dávajte si na seba dobrý pozor, aby sme sa 2. septembra šťastní, zdraví a 

oddýchnutí opäť stretli v našej škole v Kočovciach. 

 

 

 

Redakčná rada: 

Lenka Malcová, Sabína Nedorostová, Magdaléna Zemaníková – 

9. tr., 

Monika Červeňová, Aneta Gajdošechová, Barbora Valušiaková 

– 8. tr., 

Miroslav Rau – 6. tr. 

Prispeli: Bc. Lucia Fraňová, Mgr. Janka Krajčiová 

Vedenie redakčnej rady: Jitka Trebatická 

Jazykový redaktor: Mgr. Lucia Zelová 

Grafická úprava: Mgr. Janka Krajčiová 

Zdroj obrázkov: archív školy, internet 

 

Vyšlo v júni  2014  v náklade 200 ks 


